28/11/2017

DERECHOS

10-38-58e m

## ESTADOS UNIDOS MEXICANOS REGISTRO CIVIL

LB27206518 28/11/2017

DE ACUERDO A LA INFORMACION CONTENIDA EN EL BANCO DE DATOS CENTRAL DEL REGISTRO CIVIL DEL ESTADO DE CHIAPAS, SE EXTIENDE LA PRESENTE:

## ACTA DE NACIMIENTO.

DE LAS CASAS	SAN CRISTOBAL DE	LAS CASAS, CHIAPAS	
ì		DE LAS CASAS,SAN CRISTOBAL DE	DE LAS CASAS,SAN CRISTOBAL DE LAS CASAS,CHIAPAS

NOMBRE: DOLORES HORTENCIA DOMINGUEZ LOPEZ	SEXO: FEMENINO			
LUGAR DE NACIMIENTO : SAN CRISTOBAL DE LAS CASAS, SAN CRISTOBAL	DE LAS CASAS, CHIAPAS, MEXICO	1		
FECHA DE NACIMIENTO : 7 DE OCTUBRE DE 2003	HORA: 14:50 PRESENTADO: VIVO			
COMPARECE : AMBOS NO. CERTIFICADO : NO HUBO	C.R.I.P.: 07078020400134C C.U.R.P.: DOLD031007MCSMPLAS			
PA	DRES.			
PADRE CRISTOBAL FERNANDO DOMINGUEZ FLORES.	NACIONALIDAD MEXICANA EDAD : 34	AÑOS		
MADRE: GLORIA DE JESUS LOPEZ RAMOS.	NACIONALIDAD MEXICANA EDAD: 31	AÑOS		
ABU	JELOS.			
ABUELO PATERNO : SALOMON DOMINGUEZ SANCHEZ .	NACIONALIDAD: MEXICANA	NACIONALIDAD : MEXICANA		
ABUELA PATERNA: HORTENSIA F DE DOMINGUEZ.	NACIONALIDAD: MEXICANA	NACIONALIDAD: MEXICANA		
ABUELO MATERNO : JESUS LOPEZ HERNANDEZ ,	NACIONALIDAD : MEXICANA			
ABUELA MATERNA : DOLORES RAMOS GUTIERREZ (FINADA).	NACIONALIDAD: MEXICANA	1		
PERSONA DISTINTA DE LOS PADR	ES QUE PRESENTA AL REGISTRADO.			
NOMBRE :		AÑOS		
SE EXTIENDE ESTA CERTIFICACION, CON FUNDAMENTO EN LOS ESTADO, EN SAN CRISTOBAL DE LAS CASAS, CHIAPAS, A LOS 28 DIA(S) DEI	ARTICULOS 34,35,36,37,40 Y 45 DEL CODIGO CIVIL VIGENTE E	N EL		
SE EXTIENDE ESTA CERTIFICACION, CON FUNDAMENTO EN LOS ESTADO, EN SAN CRISTOBAL DE LAS CASAS, CHIAPAS, A LOS 28 DIA(S) DEI EL OFICIAL 2 DEL REGISTRO CIVIL DE SAN CRISTO DE LAS CASAS, CHIAPAS.	MES DE NOVIEMBRE DEL AÑO 2017.  BAL  FIRM A SELLIO			
EL OFICIAL 2 DEL REGISTRO CIVIL DE SAN CRISTO	MES DE NOVIEMBRE DEL AÑO 2017.  BAL  FIRM A SELLIO			
EL OFICIAL 2 DEL REGISTRO CIVIL DE SAN CRISTO	MES DE NOVIEMBRE DEL AÑO 2017.			

C. MARTHA GUADALUPE PEREZ DOMINGUEZ